

**FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DA
POLÍCIA MILITAR**

ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: Protocolo 943559
 Extrato de Termo de Cooperação Mútua Nº014/2016
 Assunto: Objeto
 Onde se lê: ... acessórios para uso profissional e de segurança do trabalho ...
 Leia-se: ... acessórios e calçados para uso profissional e de segurança do trabalho ...
 Ordenadora: NEYLA REGINA BAHIA VIEIRA DA SILVA - CEL QCPM
Protocolo 944334

**FUNDO DE SAÚDE
DA POLÍCIA MILITAR**

ERRATA

ERRATA da Publicação nº 942068
 Apostilamento
 Contrato nº 057/2012/FUNSAU
 ONDE SE LÊ: 057/2012 C2A Serviços em Tecnologia Valor: R\$ 33.228,84 Vigência 18/12/2015 a 17/12/2016 Programa de Trabalho 06122129783380000
 Leia-se: Vigência: 057/2012 C2A Serviços em Tecnologia valor: R\$ 36.775,25 vigência 18/12/2015 a 17/12/2016 programa de Trabalho 06122129783380000
 Ordenador: FRANCISCO JOSÉ BACELAR ALMEIDA JÚNIOR.
Protocolo 944087

**TERMO ADITIVO A CONTRATO
TERMO ADITIVO**

Termo Aditivo: 4
 Contrato nº 024/2012
 Data da Assinatura: 22/03/2016
 Vigência: 23/03/2016 a 22/03/2017
 Valor Global: R\$ 60.000,00
 Justificativa: As partes contratantes decidem dar nova redação as Cláusulas SEGUNDA - DA VIGÊNCIA e SÉTIMA- DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS do Contrato, através de Termo Aditivo terá a duração de 12 (doze) meses, de acordo com a Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.
 Orçamento: Programa de Trabalho: 06303142582770000; Natureza de Despesa: 339039; Fonte de Recurso: 0101, 0150 e 0350.
 CONTRATANTE: Fundo de Saúde dos Servidores Militares - FUNSAU
 CONTRATADA: LABORATÓRIO DE PATOLOGIA CLÍNICA DR. PAULO CORDEIRO DE AZEVEDO.
 Ordenador: FRANCISCO JOSÉ BACELAR ALMEIDA JÚNIOR.
Protocolo 944270

APOSTILAMENTO

O Diretor do Fundo de Saúde dos Servidores Militares - FUNSAU, no uso de suas atribuições legais e com a modificação apresentada na funcional programática para o ano de 2016, com fundamento no § 8º do art. 65 da Lei nº 8.666/93, resolve alterar a Dotação Orçamentária dos seguintes contratos:

CONTRATO	PESSOA JURÍDICA	VALOR	VIGÊNCIA	PROGRAMA DE TRABALHO
012/2013	MCA Ortopedia S/S LTDA	R\$ 60.000,00	03/06/15 a 02/06/16	06303142582770000
031/2014	M. A. Magno Terapia	R\$ 120.000,00	10/09/15 a 09/09/16	06303142582770000
034/2014	Master Prev SS LTDA -ME	R\$ 216.000,00	28/10/15 a 27/10/16	06303142582770000
006/2015	Twister Comércio e Serviços LTDA	R\$ 6.060,00	01/06/15 a 31/05/16	06122129783380000
007/2015	Diagnosis Centro de Diagnóstico	R\$ 1.200.000,00	28/09/15 a 27/09/16	06303142582770000

008/2015	Hospital Saúde da Família	R\$ 600.000,00	28/09/15 a 27/09/16	06303142582770000
010/2015	Hospital Anita Gerosa	R\$ 100.000,00	09/07/15 a 08/07/16	06303142582770000
012/2015	Instituto Francisco Perez - Divina Providência	R\$ 125.000,00	08/07/15 a 07/07/16	06303142582770000

Belém (PA), 29 de março de 2016.
 Ordenador: FRANCISCO JOSÉ BACELAR ALMEIDA JÚNIOR.
Protocolo 944321

**CORPO DE BOMBEIROS
MILITAR DO ESTADO DO PARÁ**

DIÁRIA

PORTARIA - CEDEC

PORTARIA Nº 212 DE 11 DE MARÇO DE 2016
 Conceder 1/2 (meia) diária aos servidores conforme planilha anexa ao processo. No valor total de R\$ 232,00 (duzentos e trinta e dois reais), por terem se deslocado ao Município de Bragança /PA, no dia 05/02/2016 a fim de realizar a execução do fortalecimento das Ações de Proteção e Defesa Civil, em função do atendimento às solicitações de entes que compõem o Sistema Nacional de Proteção e Defesa Civil (SINPDEC).

ZANELLI ANTONIO MELO NASCIMENTO - CEL QOBM

COMANDANTE GERAL DO CBMPA E
 COORDENADOR ESTADUAL DE DEFESA CIVIL

Protocolo 943999

PORTARIA - CEDEC

PORTARIA Nº 237 DE 17 DE MARÇO DE 2016.
 Conceder 05 (cinco) diárias completas aos militares conforme Planilha anexa ao processo. No valor total de R\$ 2.400,00 (dois mil e quatrocentos reais), por terem se deslocado ao município de PRAINHA/PA, no período de 20 a 25/03/2016 a fim de assessorar a equipe técnica da Regional de Santarém na ação de levantamento de risco naquele município.

ZANELLI ANTONIO MELO NASCIMENTO - CEL QOBM

COMANDANTE GERAL DO CBMPA e
 COORDENADOR ESTADUAL DE DEFESA CIVIL

Protocolo 944048

PORTARIA - CEDEC

PORTARIA Nº 235 DE 17 DE MARÇO DE 2016
 Conceder 01 (uma) diária completa aos servidores conforme planilha anexa ao processo. No valor total de R\$ 300,00 (trezentos reais), por terem se deslocados ao Município de IRTUIA /PA, no período de 28 e 29/01/2016 a fim de efetivar avaliação técnica relativa ao evento adverso (erosão), no referido município.

ZANELLI ANTONIO MELO NASCIMENTO - CEL QOBM

COMANDANTE GERAL DO CBMPA E
 COORDENADOR ESTADUAL DE DEFESA CIVIL

Protocolo 944068

PORTARIA - CEDEC

PORTARIA Nº 231 DE 16 DE MARÇO DE 2016
 Conceder 01 (uma) diária completa aos servidores conforme planilha anexa ao processo. No valor total de R\$ 465,00 (quatrocentos e sessenta e cinco reais), por terem se deslocados ao Município de Marapanim /PA, no período de 22 e 24/03/2016 a fim de integrar a equipe da Companhia de Pesquisas de Recursos Minerais - CPRM e realizar levantamento de área de risco.

ZANELLI ANTONIO MELO NASCIMENTO - CEL QOBM

COMANDANTE GERAL DO CBMPA E
 COORDENADOR ESTADUAL DE DEFESA CIVIL

Protocolo 944079

PORTARIA - CEDEC

PORTARIA Nº 210 DE 09 DE MARÇO DE 2016
 Conceder 01 (uma) diária completa aos servidores conforme planilha anexa ao processo. No valor total de R\$ 294,00 (duzentos e noventa e quatro reais), por terem se deslocados ao Município de MARACANÃ /PA, no dia 04/03/2016, a fim de orientar o gestor municipal sobre a interdição de um imóvel.

ZANELLI ANTONIO MELO NASCIMENTO - CEL QOBM

COMANDANTE GERAL DO CBMPA E
 COORDENADOR ESTADUAL DE DEFESA CIVIL

Protocolo 944217

POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO PARÁ

CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato 001/2016 - PCE/PA
 Exercício: 2016
 Objeto: Aquisição de etiquetas adesivas formato contínuo 38x10 - 8 carreiras com 96000, para atender a Diretoria de Identificação da Polícia Civil do Pará;
 Valor Global: R\$ 7.429,80 (sete mil quatrocentos e vinte nove reais e oitenta centavos)
 Data da Assinatura: 28 de março de 2016
 Vigência: 28/03/2016 à 28/03/2017
 Orçamento: Programa de Trabalho Natureza Despesa Fonte de Recurso Origem do Recurso Estadual - 06.422.1422.8212 - Emissão de Identidade Civil.
 Contratado: A. P. Gonçalves - ME;
 CNPJ/MF, nº. 06.943.213/0001-33;
 Endereço: Conjunto Euclides Figueiredo, Rua C, nº. 16, bairro da Marambaia;
 CEP: 66.620 - 740;
 Ordenador de Despesa: Rilmir Firmino de Sousa.
Protocolo 943956

OUTRAS MATÉRIAS

**TERMO DE MOVIMENTAÇÃO DE BENS MÓVEIS Nº
2015/42**

Órgão de Origem: POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO PARÁ		
Órgão de Destino/Entidade Recebedor (a): FUNDAÇÃO DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO DO PARÁ		
ITEM	Nº do RP	DESCRIÇÃO DO BEM
1	1547	CADEIRA EM, FIXA, BRACO, ROD., EST....
2	2520	CADEIRA EST. TECIDO, GIR., C BRACO, RODIZ., E. METALICA
3	2588	CADEIRA EST. TECIDO, GIR., C BRACO, RODIZ., E. METALICA
4	2723	CADEIRA EST., FIXA, S BRACO, EST. METALICA
5	2746	CADEIRA EST., FIXA, S BRACO, EST. METALICA
6	2747	CADEIRA EST. TECIDO, GIR., C BRACO, E.ALTO, RODZ., E.METAL.
7	2853	CADEIRA EST. TECIDO, GIR., C BRACO, E.ALTO, RODZ., E.METAL.
8	2909	POLTRONA EST., GIR., ESP.BAIXO, ALT. REGULAVEL
9	2962	CADEIRA EST. TECIDO, GIR., C BRACO, ROD., A.REG., EST.MET.
10	2993	CADEIRA EST. TECIDO, GIR., C BRACO, ROD., A.REG., EST.MET.
11	3241	CADEIRA EST. TECIDO, GIR., C BRACO, ROD., A.REG., EST.MET.
12	3257	POLTRONA EST., GIR., ESP.BAIXO, ALT. REGULAVEL
13	3271	POLTRONA EST., GIR., ESP.BAIXO, ALT. REGULAVEL
14	3273	CADEIRA EST. TECIDO, GIR., C BRACO, RODIZ., E. METALICA
15	4865	POLTRONA EST.,ESP.MEDIO, ALT. REGUL.,GIRAT., C BRACO, ROD.,
16	7153	CADEIRA EST., FIXA, S BRACO, EST. METALICA
17	7194	BEBEDOURO ELETRICO, C GARRAFAO E 2 TORNEIRAS
18	7214	CADEIRA EST. TECIDO, GIR., C BRACO, ROD., A.REG., EST.MET.
19	7241	CADEIRA EST. TECIDO, GIR., C BRACO, ROD., A.REG., EST.MET.
20	7289	CADEIRA EST. TECIDO, FIXA, S BRACO, EST. METALICA
21	7294	CADEIRA EST. TECIDO, GIR., C BRACO, ROD., A.REG., EST.MET.
22	8575	CADEIRA EST. TECIDO, GIR., C BRACO, ROD., A.REG., EST.MET.
23	8587	CADEIRA EST. TECIDO, FIXA, S BRACO, ESP. BAIXO, E. METALICA
24	8591	CADEIRA EST. TECIDO, GIR., C BRACO, ROD., A.REG., EST.MET.
25	8657	CADEIRA EST. TECIDO, FIXA, S BRACO, ESP. BAIXO, E. METALICA